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OKP «lloney

«Paspa60m1<a KOMNJIEKCHOU MEXHON02UU U320MOGICHUSL HOB020 NOKOICHUS. zudpoakycmuqecmtx cucmem
PA3MUYHOC0 HA3ZHAYEHUA HA OCHOB€E pa3pa60m1<u Memooos uHmechqbuKauuu MEeXHOoI0cUYeCKux npoyeccoes
U320mMo6J1EeHUA ITIEKMPOAKYCMULECKUX npeo6pa306ameﬂeﬁ»

TI'onosnoii ucnonnumens — OAO «Konuyepn «MIIO-T'uoponpuédop»

Ocnosnole NOJIVUCHHbIE npAKmU4eCcKue pe3yjibnantbl.

I[OCTI/IFHVTBIG TAKTHUKO-TCXHHUYCCKHEC IIOKA3aTCJIN

Co3/aHa TEXHOJIOTHSI COOPKHM COCTaBHBIX JIEKTPOAKyCTHUECKUX MpeodpasoBateneii (DAII)
meTtoaoM Y3M.

Coznmana texHonorus coopku coctaBHbIX DAII metomom Y3Ckit.

N3roTtoBneHsl onbITHBIE 00pa3ipl cocTaBHBIX DAl ¢ mprMeHEHHEM HOBBIX TEXHOJIOTHUH.
Bripabotansl pekoMeHIalMM K CHEIOOOPYIOBAHMIO, J/JIS  BHEAPEHUS TEXHOJIOTUH B
cepuiiHOe Mpou3BoACTBO DAIL.

Uzob6peteHnue: «Cmoco6 M3TOTOBJIEHUS COCTaBHOT'O 3IEKTPOAKyCTUUECKOTO
npeoOpazoBaTess.

cocTaBHBIX  DAIl, W3roTOBJIEHHBIX 110  HOBOH

TCXHOJIOTHH.

— TIOBBIIICHHE MPOYHOCTH COCJIMHCHUS
aKTUBHBIX U MACCUBHBIX 31eMeHTOB DAII Ha
42 %;
— CHWXEHHE pa3bpoca  3IEKTPOPU3ZUIECKUX
napaMeTpoB B MapTusix coctaBHbiXx DAl Ha
60 %;
— CHWXKEHHE  TPYJOEMKOCTH  HU3TOTOBJICHUSA
IAIT va 20 %. M3roToBiieHHBIE COCTABHBIC
AJIEKTPOAKYCTUYECKHUE TIPpeoOpa3zoBaTesin

Oobnacmeb npumenenus.

[IpousBonacTBO AIIEKTPOAKYCTHUECKUX
npeoOpazoBareneii ¥  TMIPOAKYCTUYECKHUX  CHCTEM
Pa3IM4YHOIO Ha3HAYEHUs HA UX OCHOBE.

Ceeoenus 0 KOHKYDEeHHOCHOCOOHOCMU u

BO3MONCHOCMU 3AMEU,CHUA UmMnopmad.

IloBbllIEHHAsT ~ yCTOWYMBOCTb K NPEIEIBHBIM
HUKIUYECKUM MEXaHMYECKMM Harpy3kaM OINBITHBIX
o0OpasroB  mpeoOpaszoBaTenel  CBUIETEILCTBYET 00
YIYYIIEHUU S3KCIUTYyaTallMOHHBIX CBOMCTB, a 3HAUUT U
BCEH TUAPOAKYCTHUYECKOM CUCTEMBI HA UX OCHOBE. Takum
o0pa3oMm,  JOCTUTHYTHIH  3(Q(EKT  MOJIOKHUTETBHO
CKa3bIBaeTCs Ha KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTHU
IPOU3BOJIUMBIX THIPOAKYCTUYECKUX YCTPOUCTB.

[Ipouiecc MeTamM3ay NOBEPXHOCTH
MbE30KEPAMUYECKOTO JIEMEHTA
y.]'II)TpaSBYI(OBBIM BOJIHOBOJIOM
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MakcumaibHOe aMIUTUTYIHOE 3HaYeHHE
MEXaHHYECKUX IUKIHUECKUX HATPSDKEHUH, Oy, KI/CM?
8
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Ne o6pasma

[IpenenpHble 3HaYEHU IUKIMYECKAX MEXaHUYECKUX HArpy30k DAII, n3roToBIeHHBIX IPOMBIIUICHHBIM
CIOCOOOM U ¢ IPUMEHEHHUEM YJIbTPa3BYKOBOI TEXHOJIOTHH.



